

Serviço Público Federal Conselho Federal de Farmácia



CERTIDÃO DE REGULARIDADE

		Reg N°: 46103		
Nome do Estabelecimento:	CNPJ:			
SEVEN	07628379000128			
Razão Social:				
SEVEN FORMULAS QUIMIOTERAPICAS LTDA				
Endereço:				
AV BRAZ OLAIA ACOSTA 1905 ANDAR 3 JD NOVA ALIANÇA				
Município: Ramo de Atividade:				
RIBEIRAO PRETO - SP FCIA MANIP QUIMIOT				
Horário de Funcionamento do Estabelecimento:				
Rotina: (Seg - Ter - Qua - Qui - Sex) Das 06:30h às 19:00 Rotina: (Dom) Das 14:00h às 18:00		(P)		
Responsável Técnico	_(()>		
	~ 90 ×	CRF:		
Dra. NARA RUBIA DA SILVA	RMACÊUTICO	53260		
Horário de assistência:	20			
Rotina: (Seg - Ter - Qua - Qui - Sex) Das 06:30h às 15:30 (Intervalo Das 11:	00h às 12:00h)			
Plantao: (Dom) Das 14:00h às 18:00				
Farmacêutico(s) Substituto(s) CRF:				
Dra. JAMILE VICARI CRASTELO FAF	RMACÊUTICO	26993		
Horário de assistência:				
Rotina: (Seg - Ter - Qua - Qui - Sex) Das 09:30h às 18:30 (Intervalo Das 13: Plantao: (Dom) Das 14:00h às 18:00	00h às 14:00h)			
Tiantao. (Bolli) Das 14.001 as 10.00				
Dra. CAROLINA HIGA FAF	RMACÊUTICO	92722		
Horário de assistência:				
Rotina: (Seg - Ter - Qua - Qui - Sex) Das 08:30h às 17:30 (Intervalo Das 12:	00h às 13:00h)			
Plantao: (Dom) Das 14:00h às 18:00				
		CRF:		
Dra. FATIMA RAMADAN FAF	RMACÊUTICO	64248		
Horário de assistência:				
Rotina: (Seg - Ter - Qua - Qui - Sex) Das 10:00h às 19:00 (Intervalo Das 14:	00h às 15:00h)			
Plantao: (Dom) Das 14:00h às 18:00				

ESTA CERTIDÃO DEVE SER AFIXADA EM UM LUGAR BEM VISÍVEL AO PÚBLICO

Certificamos que o estabelecimento a que se refere esta Certidão de Regularidade está inscrito neste Conselho Regional de Farmácia, atendendo o que dispõem os artigos 22, parágrafo único e 24, da Lei nº 3.820/60 e do Título IX da Lei nº 6.360/76. Tratando-se de Farmácia e Drogaria, certificamos que está regularizada em sua atividade durante os horários estabelecidos pelos Farmacêuticos Responsáveis Técnicos .

Essa certidão foi expedida em 1 DE MARÇO DE 2024.

A validade dessa certidão deve ser consultada no portal www.crfsp.org.br.

SÃO PAULO, 1 DE MARÇO DE 2024.



Consulte a validade desta certi no portal www.crfsp.org.br.



Serviço Público Federal Conselho Federal de Farmácia



CERTIDÃO DE REGULARIDADE

		Reg Nº:	46103
Nome do Estabelecimento:	CNPJ:		
SEVEN	07628379000128		
Razão Social:			
SEVEN FORMULAS QUIMIOTERAPICAS LTDA			
Endereço:			
AV BRAZ OLAIA ACOSTA 1905 ANDAR 3 JD NOVA ALIANÇA			
Município: Ramo de Atividade:			
RIBEIRAO PRETO - SP FCIA MANIP QUIMIOT			
		CRF:	
Dra. VERONICA MARCELA SALTARELLI FARM	ACÊUTICO)		36706
Horário de assistência:			>
Rotina: (Seg - Ter - Qua - Qui - Sex) Das 06:30h às 15:30 (Intervalo Das 11:00l	h às 12:00h)) P	
Plantao: (Dom) Das 14:00h às 18:00	~ (7)		
		CRF:	
Dra. ISABELA DOS SANTOS BIANCHI FARM	ACÊUTICO	(98649
Horário de assistência:	25		
Rotina: (Seg - Ter - Qua - Qui - Sex) Das 10:00h às 19:00 (Intervalo Das 14:00	h às 15:00h)		
Plantao: (Dom) Das 14:00h às 18:00	>		

AS FSs 86706 E 98649 NÃO POSSUEM ESP EM ONCOLOGIA E NÃO MANIPULAM QUIMIOTERAPICOS

ESTA CERTIDÃO DEVE SER AFIXADA EM UM LUGAR BEM VISÍVEL AO PÚBLICO

Certificamos que o estabelecimento a que se refere esta Certidão de Regularidade está inscrito neste Conselho Regional de Farmácia, atendendo o que dispõem os artigos 22, parágrafo único e 24, da Lei nº 3.820/60 e do Título IX da Lei nº 6.360/76. Tratando-se de Farmácia e Drogaria, certificamos que está regularizada em sua atividade durante os horários estabelecidos pelos Farmacêuticos Responsáveis Técnicos .

Essa certidão foi expedida em 1 DE MARÇO DE 2024.

A validade dessa certidão deve ser consultada no portal www.crfsp.org.br.

SÃO PAULO, 1 DE MARÇO DE 2024.



Consulte a validade desta certi no portal www.crfsp.org.br.